

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第714期 | 2025年2月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 中国明真相民众恭祝李大师新年好

【明慧网】在乙巳新年来临之际，中国大陆了解法轮功真相的民众纷纷寄来贺信，恭祝李洪志大师新年快乐！他们讲述自己的经历，向大法师父表达无限的感恩、对大法弟子的由衷敬佩及对法轮大法的坚决支持！

山东一位民众说：“我们对家人跟随您修炼，由不理解到理解、支持。现在我们已看清祸乱中华民族的根源就是中共。我们家人陆续有人走入大法中修炼，有的虽然还没开始修炼，也坚决支持家人修炼。在正法最后的日子，我们会配合家人坚定站在大法一边，共同迎来一个没有共产党的日子！”

河北保定涞源县一大法弟子家属写道：“我非常支持妻子修炼大法。我前年得了一场重病，医生一夜就给出了两次病危通知，我和妻子求师父救我，虔诚地念了一夜‘法轮大法好、真善忍好’，挺了过来，后来我的情况一天比一天好，住了一段时间医院，我就基本好了。现在我彻底痊愈了。我知道是大法师父保佑了我！谢谢大法师父！”

还有山东村民说：“俺村的人对法轮功学员非常敬佩，这些法轮功学员们思想境界和常人不一样，光做好事，处处为别人着想。其中有个学员过去佝偻病很严重，全村出名的老病号，学法轮功后不治自愈，健健康康，年年参加户外义务扫雪，助人为乐。”

一位山西民众说：“我们明白了中共邪教除了谎言就是暴力，将来会危害全世界人民，非常相信天要灭掉中共邪教魔鬼。我们永远支持法轮大法！”

湖北省武汉明大法真相的普通百姓：“感恩李大师多年来教导一



批又一批的善良无私无畏的法轮功学员冒着危险传递救人的法轮功真相。正因为明白了真相，我们有幸避开了各种凶猛的传染病和病毒，在 2024 年年初的冻雨冻雪灾难中平安度过。这些都是明白大法真相给我们带来的福报。我们盼望着中共邪党早日垮台，法轮功创始人李大师早日回中国大陆！”

吉林长春明真相百姓表示：“我们全家人因为明真相，全都退出了邪党保平安。我家老头在邪党组织机构任职多年，深知中共邪党太坏了，各种运动专门整治好人，尤其是迫害法轮功更是不得人心。我最要好的同事，就因为原来身体多病，炼了法轮功，所有的疾病全好了。因为炼法轮功做好人，我的同事被迫害。她实名起诉迫害法轮功的元凶江大蛤蟆，就被警察抄家绑架，被迫害得一家人妻离子散。我们知道炼法轮功的都是好人……那些年，她送我们神韵和《九评共产党》等光盘，我们特别爱看。我们诚心敬念‘法轮大法好、真善忍

好’，不但平安度过了大瘟疫，而且我儿子曾经躲过了那年天津大爆炸事件。”

北京市民写道：“我们是北京市四世同堂之家，衷心想念慈悲伟大的李大师！全家族都退党保平安，在法轮大法佛光普照下，全家族无不感恩大师的慈悲保护和救度。盼望李大师早日回国，恩泽天下苍生。”

四川省德阳市明白真相的一家人说：“我的邻居被邪党荷枪实弹的公安包围、绑架、抄家、冤判。但我知道大法弟子都是世界上最好的人，他们对信仰的坚守感动着每一颗善良的心。我们认清了邪党的残暴和魔鬼本质。我们也会把真相告诉我们的亲朋好友。在几年大瘟疫中，我们全家也得到了大法师父的护佑，全家老小都平平安安，九十多岁的老母亲感染瘟疫大白肺住进了 ICU，也奇迹般痊愈回家。托师父的洪福！”

江西省南昌市大法弟子家属：“我们是大法弟子的家属，也阅读了有关大法的书籍，亲身见证了亲人修大法后的神奇、美好与善良。我们都非常支持我们的亲人修炼大法。大法使我们全家充满宽容、为他、幸福与快乐！借此机会我们感谢大法师父的慈悲教诲！我们虽然没有修炼，但我们知道法轮大法好，真善忍好。我们一定会做一个好人，一个善良的人，一个能分辨是非、好坏、善恶的人。在此我们恭祝大法师父过年好！”◇

# 跟随中共迫害法轮功 云南省昆明市公安局呈贡分局原政委高红林遭恶报被查

【明慧网】〔中国大陆来稿〕中国大陆各地公安局是中共迫害法轮功学员的主要机构，他们指使各地派出所警察直接绑架和非法关押法轮功学员，罗织材料和罪名，构陷法轮功学员至检察院，进行司法迫害。他们迫害修炼真、善、忍的法轮功学员，造下天大的罪业，致使他们恶报连连。尤其近几年，官场“倒查三十年”，近期传出，河南省、云南省、河北省四名市、县级公安局局长或书记、派出所所长遭恶报，被查或免职。

## 云南省昆明市公安局呈贡分局原政委高红林遭恶报被查

二零二四年二月五日云南省媒体报道，云南省昆明市公安局呈贡分局原政委高红林涉嫌严重违法被查。

高红林，一九六五年九月出生。主要履历：历任昆明市呈贡县公安局化城派出所副所长、所长；昆明市呈贡县公安局交警大队大队长；呈贡县公安局局长助理；二零一零年至二零二四年，任昆明市公安局呈贡分局副局长，后任呈贡分局政委。期间，高红林追随中共迫



害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是高红林任昆明市公安局呈贡分局副局长、呈贡分局政委期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零一一年，邪党云南省九届会议期间，下发文件对法轮功学员、异议人士、维权人士、地下教会等人员进行监控。为此昆明市公安局、盘龙区“610”、公安国保大队劫持了苏昆、胡金绍等法轮功学员，将他们关进呈贡县松花疗养院监控。

◎何丽，呈贡县法轮功学员。二零一一年五月十九日，何丽在呈贡县七甸乡水塘村发送真相光盘时被人诬告，被七甸派出所恶警绑架、非法抄家，被非法关押在呈贡县看守所。八月二十三日，何丽开

始以绝食抗议非法关押洗脑“转化”迫害，身体衰弱，精神状况很不好，家人和朋友都十分担心。

◎丘学燕，昆明市法轮功学员。二零一一年六月二日，丘学燕在呈贡新区发送真相资料和光盘时被恶警绑架。

◎伟光震，昆明市法轮功学员。二零一一年六月三十日，在呈贡县一农贸市上讲真相时，被不明真相的人诬告，警察绑架伟光震，并非法抄家。

◎严世贤，西双版纳州孟满镇岔河办事处中学教师、法轮功学员。二零一一年五月十九日，严世贤在昆明市政府大门口（呈贡新区）悬挂大型横幅时，被人诬告，被绑架到呈贡县公安局国保大队，后被绑架到呈贡看守所。

◎左立新，呈贡县邮电局退休工程师、法轮功学员。左立新被绑架五次，其中被劫持到洗脑班一次，被非法关押三次，被非法判刑十八个月，被剥夺了所有的工资、福利和社保。二零一七年，左立新再次被非法抄家，被抢走电脑三台，打印机五台，数百本大法书籍。

◎朱荣珍，原籍上海，呈贡县法轮功学员。二零一零年一月二十四日，朱荣珍在呈贡县发放法轮功真相光盘时，遭保安举报被非法抓捕，因高血压看守所拒收，被“取保候审”在家。

二零一零年七月，朱荣珍与丈夫左立新控告呈贡公安局迫害法轮功，呈贡政府授意抓人。九月二十七日，朱荣珍被警察以检查身体骗去，被非法抓捕，二十八日被非法抄家。

二零一二年十二月二十三日，昆明市中级法院审判长杨晓萍到法院秘密开设了简易法庭，对朱荣珍说：“你写保证不炼法轮功，就可以判缓刑回家。如果继续炼法轮功，就判刑三年。”朱荣珍表示坚决修炼法轮功后，被非法判刑三年，法院也不通知家人。◇



## “共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

迫害法轮功 法网难逃